

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	SPECIJALNA BOLNICA ZA KRONIČNE BOLESTI DJEČJE DOBI BISTRA				
<b>ADRESA:</b>	BOLNIČKA 21 , DONJA BISTRA				
<b>TELEFON:</b>	01/3391- 111	<b>FAX:</b>	01/3315-275	<b>E-MAIL:</b>	info@bolnica-bistra.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (SUPREDAVAČ)	MJESTO ODRŽAVANJA
13.2.2025 13,30	RANA KOMUNIKACIJA I UTJECAJ INTEREAKCIJE S OKOLINOM NA RAZVOJ DJETETA	Rani komunikacijski složen je i dinamičan proces,posebno u razvoju socijalne komunikacije.Predavanjem će se dobiti informacije vezane uz odnos komunikacije i intereakcije,te će se razgraničiti pojmovi komunikacije i intreakcije,jezika i govora,upoznati se s pojmovima komunikacijske namjere i komunikacijskih funkcija,te opisati važnost združene pažnje	Katalenić Lucija,mag.logo.	OKRUGLA DVORANA
13.3.2025. 13,30	POTICANJE SOCIJALNIH VJEŠTINA KOD DUGOTRAJNO HOSPITALIZIRANIH PACIJENATA	Socijalne vještine su ponašanja koja pojedincu pomažu da razumije različite socijalne situacije i prilagodi im se.Nužne su u svakodnevnoj komunikaciji s drugim osobama te utječu ne sva područja života pojedinca.	Pukšec Katica,bacc.occup.therapy	OKRUGLA DVORANA
17.4.2025. 13,30	PALIJATIVNA SKRB I DISTANAZIJA	Distanazija,terapijska tvrdoglavost,terapijska okrutnost.Održavanje na životu osobe,čije je stanje ne spojivo sa životom,upotrebljevejući primjerena , neprimjerena sredstva	Đurin Suzana,mag.med.techn. med.sestra Penezić Patricija	OKRUGLA DVORANA

15.5.2025. 13,30	PROCES PRILAGODBE RODITELJA I DJECE NA KRONIČNU BOLEST	Suočavanje djece i roditelja na kroničnu bolest, utjecaja kronične bolesti na dijete i roditelje, moguće ne željene posljedice, s kroničnom bolesti, efekti na zdravu braću i sestre, mogućnosti zajednice za kronično bolesno dijete, edukacija	Rimac Katica, mag.med.tchn.	OKRUGLA DVORANA	

**POMOĆNIK RAVNATELJA ZA SESTRINSTVO**

Željko Babić , mag.med.techn.

**PLAN IZRADIO:**

Željko Babić , mag.med.techn.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Dr . Renato Mittermayer, spec.anest.